KORLATOZOTT TERJESZTESTT

(vizsgdz6 olvashaté neve)

54 344 02 0000 06 00 Mérlegképes kinyveld
2147-06 Pénziigyi ismeretek alkalmazasa

1. vizsgafeladat

B valtozat

Kidolgozasi 1d6: 150 pere

=
Osszesen
Elérhett pontszam 101 5 15 100
Elért pontszam
»Megfelelt eredmény”-hez sziikséges *
minimalis ‘
60 % illetve 60 pont o

* értékelés %-ban; ** megfelel

Vizsgaelnok neve aldfrisa
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KORLATOZOTT TERJESZTESU

1. Fogalmak, meghatirozasok

Vialaszoljon tomoren, lényegre toréen az alabbi kérdésekre!
Csak a meghatérozas értékil mondatait értékeljilk, kommentart, illusztraciot,

kapcsolodd dsszefiiggések lefrasat nem.
Szerezhetd pontszam: 2-2 pont 10 pont

1. Mi a fix kltség a pénziigyi fedezeti pont meghatérozasakor?

2. Milyen két alapvetd elembdl tevédik ssze a pénziigyi hzmg eseten a
lizingszerzédésben megallapitott dij? i
3. Ki a valté tigyletekben a cimzett?

4. Mit értiink keresztarfolyamon?
5. Milyen két nagy csoportba sorolhatd az alkalmazott gazdasagpoht},ka

gyakorolt hatdsat tekintve?

Az 1. feladatcsoport megoldasaval szerzett osszes pont:

J1R Feleletvalasztas

Az alébbi kérdésekre adott 4 - 4 valasz koziil esak 1-1 helyes, hiizza ald!
Szerezhetd pontszdm: kérdésenként 1-1 pont:

5 pont

1. Fejezze be helyesen a mondatot!

a) fix kamatozdsi hitelnél
idészaki kamaﬂébak atl

_&_:_'nyezzo a kamatlab és az 1d6 ﬁzggvenye
mnittényezé és a kamatlab nagysdga kozott pozitiv irdnyu kapcsolat all

d) A diszkonttényez6 értékének maximuma 1.
3. A likviditasi tervben jelentkezd kiadasi t6bblet mérséklésére alkalmas lehet
a) atervezett eladdsi drak emelése,
b) akészletszint ndvelése,
¢) a beruhazdsok késleltetése,
d) gj hitelek felvétele.

4. A rugalmas arfolyamot révid tavon alakitd tényez6
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KORLATOZOTT TERJESZTESU

a) a kamatldbak eltérése.

b) a fizetési mérleg egyenlege.

¢} az infldcids ratdk kiilonbsége.

d) akiilkereskedelmi mérleg egyenlege.

5. Fejezze be helyesen a mondatot! A monetéris bazis
a) a készpénzallomdny és a hitelintézeti tartalékok egyiittes Osszege.
b) megegyezik a gazdasagban forgalomban 16vé készpénz bsszegével.
¢) megegyezik a gazdasigban elhelyezett latra sz6l6 betétek és a kotelezd
tartalékok Osszegével.
d) az el6z6 évi készpénzallomany Gsszege.

A II. feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:

I1L. Igaz-hamis &llitasok

Allapitsa meg, hogy az aldbbi mondatokban az 4llftds i iga:
indokolja! Indoklds nélkiil a megoldésa nulla pontet ér.
Szerezhetd pontszam: allitdsonként 3-3 pont.

Amennyiben a dontés helytelen, indoklas esetén

gy haﬁiis.; Alléspontjét

nt. 15 pont

1. A brékercégek sajit szamlés ugyietkotest folytatnak €s kozvetleniil kereskedhetnek
a Budapesti Ertékt6zsdén. .
Az allités. . ..

2. A kamatoz6 részvény tuiajdonosat osztaiek is metniletz
Az allitds. . - :

3. A jegybanki alapkamat, az iizleti bankok 4ltal felszamitott kamatminimum.
Az allitas. . ...

4. Azonos kamatlab meiieﬂ az egyéves kamattényez kisebb, mint a kétéves.
Az alhtas 3

5. A Vaiton? ; Ovetelés a valto névértéke.

Az allitss ..

A TIL feladatcsoport megoldadsaval szerzett Gsszes pont:

IV. Mit jelent? Ertelmezze az alibbi tényeket, mutatokat!
Jo vélaszonként 2 pont. 10 pont

¢ A hitelintézetnek a betétjellegl forrdsainak 10 %-4t jegybanki tartalékba kell
helyezni.
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KORLATOZOTT TERJESZTESU

e Sajat téke + Hosszi lejaratd idegen toke
Befektetett eszkdzok
o Az effektiv kamatldb magasabb, mint a névleges kamatlab.

e A lizingszorzd értéke 1,5.

o A nemzetkozi gyakorlat szerint milyen értékelést kaphat az, ha a véllalkozas
eladésodottsdgi szintje 50 %.

A 1V. feladatcsoport megoldasaval szerzett ésszes pont:

V. Kapesolja éssze a megfeleld kategoriakat!

A feladat alatti tablazatban frja a betik ala a hozzdjuk tartezo scrszamokat’
Minden helyes parositas 1 pont. “oo o 10pont

a) Pénziigyi villalkozis
b) Aktiv bankiigylet
¢) Fizetési mod

d) Ingatlan elzdlogositdsdval fedezett 3 Ferg
hitel 4) Cimzett
) Operativ lizing 5) Nem vegezhet betétgylijtést
f) Bankfeliigyelet 6) PSZAF
g) Az a személy, aki a valtdot 7) Hitelnydjtas

+'8) Beszedési megbizis
9) Tartds bérlet
10) Jelzdlog hitel

kotelezettként tovabbadia
h) Az idegen vilt6 féadosa
i) Rovidlejératd koveteie
megvasarldsa
1) Forgatést tilt6 z

-

dék a valton

Az V. feladatcsoport megoldasaval szerzett sszes pont:

VL Oldja meg a kivetkezd szamitasi feladatokat!

Az idéérték tényezbket legaldbb 4 tizedesre kerekitve szamoljal
Részpontok adhatok!

1. feladat 8 pont
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Egy nyugdfjpénztari tag 30 éven keresztiil évi 450 000 Ft-ot fizet be a pénztarba.
A pénztir a befizetéseket hosszid tdvon 6 %-os hozamra tudja befektetni.

a) Mekkora t6ke halmozodik fel a 30. év végére?
b) Evente milyen dsszegli jaradékra szamithat a pénztartag a nyugdijazasat kivetd
20 éven at, feltételezve, hogy a piaci kamatldb 5 %?
Megoldas

2. feladat 6 pont

Egy befektetd 60 nap milva 1 000 db vallalati részvényt szeretne eladni.

Az értékpapir pllianatny1 (spot) drfolyama 7 000 Ft. Ugy véli, hogy 1dékozben a
részvény arfolyama esni fog. )
Az drfolyamkockazat kivédése érdekében 70 000 Ft-ért eurdpai cladsi of c
A kotési arfolyam 6 800 F/ részvény. '
A piaci betéti kamatldb 12 %-o0s. (Az évet tekintse 360 naposnak

« Hogyan dont, ha az opci6 lejartakor a részvény spot arfol atiia 6 750 Ft?
e Mennyi lesz az ligylet pénziigyi eredménye, ha lehivia, és ha nem hivijale

az opci6t?
Megoldas

3. feladat

5 érvre egy

vallalkozo.
Szeretné megszerezni a kdzos

Fizetne a jogért :
a) 1000000F
b) 1750000 Ft-o
¢) évi 120 000 Ft
d)  évi200000Ft10 6V1g
e)  a kovetkezd évben 55 000 Ft-ot, ami a tovabbiakban évi 4%%-kal novekedne a

tulajdonos élete végéig.

8 % - os kamatldbat feltételezve melyik ajanlat elfogaddsa lenne legkedvezdtlenebb a
véllalkozd szémara?

A dontését szdmitdssal igazolja! - 11 pont
Megoldas
4. feladat 8 pont

Fgy RT. sajattéke-ardnyos nyeresége, tartésan 16 % koriil mozog. 5zokasos
osztalékpolitikajanak megfelelSen ennek 60 %-at kifizeti osztalékként.
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Eppen ma fizetett osztalékot, részvényenként 750 Ft-ot.

a) Mennyi az RT részvényeinek elméleti arfolyama, ha a cég osztalékpolitikdja
varhatoan nem viltozik, és a befektet8k hozamelvardsa 14 %-0s?
b) Elérte-e a befektetti hozamelvérdst az a részvénytulajdonos, aki egy évvel
czelott ezt a részvényt 9 500 Ft-ért vasérolta meg?
Megoldas:

5. feladat 4 pont

Egy vallalkozds 6sszes forrdsabél
e sajattdke 60%,
¢ banki hitel 30%,
s kotvénytartozas 10%.

A kbtvényei utdn 16 % kamatot fizet, bankhiteleinek 4tlagkama

Mekkora sajattékére juté hozamot varhatnak el a tula_;d’énﬁs
amelynek 4tlagos tervezeit hozama 19 %-0s?
Megoldais

6. feladat 13 pont
Egy véllalkozds beruhdzasi céljanak lqelegztesere haxom egymast kblcsonosen kizéard
lehet6ség koziil valaszthat. i

A létrehozott eszk6zok ugyan azt'a feladatot kepesek ellatni, izemeltetési és potldsi
feltételeik is azonosak, de virhaté uzemzdejuk eltéro.

A villalkozas 4ltal elvirt hozam BVI 15 %. A kereslet a cég termékei irdnt varhatdan
hosszitdvon fenn fog 4llni. -

Az alabbi informaciodk alapjan hatdrozza meg melyik alternativat célszer(t valasztani!

Adatok ezer forintban.

Informicié. A B C
Beszerzési dr. - 200 000 300 000 350 000
Hasznos tizemids 8 év 11 éy 15 év
Eves tizleti koltség 60 600 90 000 100 000
Varhat6 éves 440 000 500 000 : 530 000
arbevétel

Annuitasi tényez0k: (tabldzatbol) 4,487 5,234 5,847
Megoldas

A VL feladatcsoport megoldasival szerzett dsszes pont:
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